

**„Dom in Svet“ ima pri svoji mnogostranski vsebini in dragoceni opremi ogromne stroške in prosimo p. n. naročnike, da poravnajo nemudoma naročnino po položnici, katero smo priložili.**

---

## Vabilo na naročbo.

Kdor je pred dvaindvajsetimi leti vzel v roke številko „Dom in Sveta“, je pač dvomil, ali se bo to skromno književno podjetje tudi moglo ohraniti. Pa „Dom in Svet“ je premagal vse dvome, od leta do leta je rasel in se razvijal, ter pridobival na moči in na ugledu. Vsak letnik je pomenil korak naprej in je dopolnjeval slovensko literaturo z več nego enim doneskom trajne vrednosti. Tako si je list pridobival vedno več čitateljev in je privabil v svoj krog najboljše slovenske pisatelje in umetnike.

Tradicijam svojega nepozabnega ustanovitelja je ostal zvest naš list tudi poslej, ko je prišel v druge roke. Nikogar ni odbijal, vsakoga je vabil na pravo pot in podpiral vsako dobro in narodu koristno književno stremljenje. V kritiki objektivni, vsekdar resen in nepristranski, se je ravnal naš list po načelu, da mora sam v dejanju izvrševati in kot dejstvo pokazati, kar zahteva od slovstvenega delovanja.

Tako je „Dom in Svet“ samnasebi književni spomenik v zgodovini slovenskega slovstva, ki bo trajno sled zapustil tudi za bodoče čase. Pa iz njega je izhajala vsekdar iniciativa tudi za drugo delovanje na polju književnosti in umetnosti. Cela šola književnikov se je zbrala okolo tega ognjišča in je obogatila naše slovstvo z lepimi spisi in knjižicami. Delo se je začelo deliti, vzrastli so novi listi in lističi, a „Dom in Svet“ je ostal v sredini, vesel vsakega nadebudnega pojava na polju naše književnosti.

Veliko se je snovalo in ustanavljalo v tej toli živahni dobi, kar izhaja „Dom in Svet“. Pa mnogo tega, kar je bilo nezdravo v svojem početku ali je zašlo na kriva pota, je usahnilo — žal, da tudi marsikaj dobrega vmes. A „Dom in Svet“ tega procesa ni čutil; enakomerno je napredoval brez nevarnih kriz, nobeno nasprotovanje mu ni moglo škodovati in nobena izkušnja ga ni odvrnila od njegove poti.

Tako pojdemo svojo pot tudi nadalje. Naše tiskovno društvo daje listu mogočno zaslonbo, ki mu je poroštvo neomajnega obstanka. Naši književni in umetniški sodelavci so nam ostali zvesti in njih vrste se množe z mladim naraščanjem, ki hrepeni, da sledi stopinjam naših korakov. Za tekoče leto imamo pripravljenih več krajših in daljših spisov od znanih naših dosedanjih sodelavcev; pesništvo in povest bosta dobro zastopani, Finžgar in Medved bosta kot doslej bogatila naš list s svojimi doneski; za ilustracijski del pa jamči naša najmoderneje urejena tiskarna, ki smatra „Dom in Svet“ kot svojo častno zadevo.

Cena listu ostane ista kot doslej: Za celo leto 10 K, za dijake 7 K, za Ameriko 3 dolarje, za Italijo 13 lir, za Nemčijo 11 mark.

Želeč, da nam ostanejo zvesti vsi dosedanji prijatelji, vabimo v svoj krog vse slovenske brate, da s skupnim delom gradimo lépi in svetli hram slovenski kulturi.

**Uredništvo in upravništvo „Dom in Sveta“.**